

POSLOVNI FORUM MENADŽERA BIJELJINA 2019.

GENERALNI POKROVITELJ



GRAD BIJELJINA



POKROVITELJ



VLADA REPUBLIKE SRPSKE

SREBRNI SPONZOR

PROINTER
IT SOLUTIONS AND SERVICES



MALAGIC

Addiko Bank



PETI POSLOVNI FORUM MENADŽERA BIJELJINA 2019.

DIGITALNA TRANSFORMACIJA - KLJUČ RAZVOJA I NAPRETKA SVAKE USPJEŠNE ORGANIZACIJE

Peti Poslovni forum menadžera 2019. okupio je više od 250 rukovodilaca javnog i privatnog sektora, menadžera. Forum je trajao dva dana i obuhvatao je pet predavanja, četiri panel-diskusije i razgovor „1 na 1“.



Forum je otvorila Anela Ražanica, mlada pjesnikinja i glumica iz Brčkog. „Ja sam Anela i imam 12 godina. Griješite ako me posmatrate kao dvanaestogodišnjakinju, jer vi upravo gledate u budućnost. Ja sam budućnost. Ja ću biti vaš klijent, vaš potrošač, vaš kritičar, vaša konkurencija, biću možda i vaš neprijatelj ili vaš najveći obožavalac, osoba koja vam plaća račune, ja ću vam pomoći kada budete u nevolji, ja ću biti vaš problem i rješenje problema. Niste ovdje samo zbog sebe ili zbog mene, ovdje ste zbog budućih vas, vaših organizacija i zbog buduće mene. Nelson Mandela davno je rekao: 'Obrazovanje je najmoćnije oružje koje možete upotrijebiti da promijenite svijet.' Ovaj Poslovni forum može postati vaše oružje za budućnost.“



„Cilj nam je da što više radimo na edukaciji menadžerskog kadra u javnom i privatnom sektoru i da kroz predstavljanje novih trendova i kretanja u privredi povežemo najposposobnije menadžere iz regiona. Naša želja i ideja vodilja jeste da Bijeljina bude domaćin okupljanja uspješnih poslovnih ljudi što češće, da i na taj način Bijeljину postavimo na regionalnu mapu događaja koji imaju za cilj razvoj privrede“, izjavio je Predrag Jović, predsjednik Organizacionog odbora Poslovnog foruma menadžera.



„Već drugu godinu zaredom smo ponosni domaćini i pokrovitelji Poslovnog foruma menadžera. Inovacije, digitalizacija, megatrendovi i mikrotrendovi su globalne teme kojima se bave biznismeni iz cijelog svijeta. Ove godine će preduzetnici, ali i rukovodioci u javnom sektoru grada Bijeljine i regiona imati priliku da o ovim temama slušaju i u Bijeljini“, kazao je domaćin Foruma i gradonačelnik Bijeljine, gospodin Mićo Mičić.



Vladimir Vanja Vulić, konsultant u oblasti menadžmenta, inovacija i društvenih medija, otvorio je ciklus predavanja na Forumu svojim keynote predavanjem „Kako da stvorite magično iskustvo za klijenta“. Prenio je svoja jedinstvena znanja i iskustva koja se koriste u marketingu, te dao savjete na koji način stvoriti inovativno iskustvo za klijenta danas. „Nije bitno koliko ljudi imate u publici. Nastavite da radite najbolje što znate“, poručio je on.



Prva panel-diskusija pod nazivom „Izazovi za menadžment u javnom sektoru“ okupila je na jednom mjestu gradonačelnika Grada Bihaća gospodina Miću Mičića, premijera kantona Sarajevo gospodina Edina Fortu, gradonačelnika Grada Bihaća gospodina Šuhreta Fazlića, te načelnika opštine Šamac gospodina Đorđa Milićevića. Oni su govorili o sve većim izazovima sa kojima se susreću lokalne samouprave. „Fiksna plata ne motiviše ljude i to je najveći problem menadžera“, kazao je Edin Forto, premijer Kantona Sarajevo. Problem političara u izvršnoj vlasti jeste kako da postignu rezultate, a budu ponovo izabrani.



Veliko interesovanje je izazvalo predavanje „My way“ Božidara Maljkovića, predsjednika Olimpijskog komiteta Srbije, te jednog od najuspješnijih evropskih trenera. Učesnicima je predstavio svoj put uspjeha. Nakon toga je u „1 na 1“ razgovoru sa Goranom Milićem svoje dugogodišnje iskustvo u sportu predstavio iz perspektive biznisa.



„Da li žena može biti i žena i liderka?“, pitanje je koje predstavlja izazov svakoj ženi, a koje je svim učesnicima postavila Mia Popić, psihoterapeut i koučing psiholog. Ona je govorila o predrasudama, stereotipima i otežavajućim okolnostima sa kojima se žene susreću kad napreduju ka većim pozicijama. „Bilo bi pretjerano reći da su žene superiorne u odnosu na muškarce u pogledu rukovođenja, ali i da su inferorne u odnosu na muške lidere“, navela je ona.



A da uspjeh žene ne isključuje i uspjeh muškarca bio je zaključak druge panel-diskusije „Izazovi u vođenju za žene menadžerke“ čije su učesnice bile Sanela Pašić (Addiko Group BiH), Milica Ivić (Limundo), Biljana Marković i moderatorka Željka Šulc (Misija OSCE-a u BiH). Ovoj panel-diskusiji je prisustvo-
vao i predsjedavajući član predsjedništva BiH, gospodin Milorad Dodik, koji se iz publike aktivno uključio u diskusiju i odgovarao na pitanja učesnika Foruma.





Drugi dan Foruma započeo je keynote predavanjem „Digitalna transformacija. Priča o tebi. I tebi. A i o tebi“, dr Dragane Đermanović. „Digitalna transformacija se već dešava u svijetu, na nama je da i mi odgovorimo na ovaj izazov“, zaključila je Dragana.



Panel-diskusija na temu „Izazovi za poslovanje na različitim tržištima“ okupila je stručnjake iz zemlje i regiona kao što su Tomaž Orešič (Resalta, Slovenija), Davor Šipić (Sopex, Hrvatska) i Milena Mijatović (Mint, BiH). Tokom ove diskusije bilo je riječi o tome koje izazove donosi izlazak na druga tržišta, koje probleme imamo i na domaćem tržištu, te da li je dovoljno samo usuditi se i krenuti.



Završna panel-diskusija na temu „Kako poboljšati poslovno okruženje – Dijalog donosilaca odluka i privrednika“ okupio je Dalibora Tomaša (Vlada Republike Srpske), Elmedina Konakovića (Skupština Kantona Sarajeva), Srđana Praštala (Vela Consulting), Branimira Muidžu (Vijeće stranih investitora u BiH) i Gorana Mirašića (Vlada Federacije BiH). Javni sektor i privrednici treba da budu partneri, a ne da rade jedni protiv drugih, zaključak je ovog panela. Poslovni forum menadžera je dobra prilika za otvoreni dijalog između privrednika i donosilaca odluka, istakli su panelisti.



Ženski kutak sa Jelenom Tomašević, osnivačicom Renovata, održan je na kraju prvog dana. Atelje ljepote „Renovato“ osnovan je sa ciljem da omogući ljudima da uživaju u dobrobitima programa za detoksikaciju duše i tijela. U intimnoj atmosferi Jelena je podijelila svoje životno iskustvo uz savjete kako živjeti zdravije i na koji način pronaći savršen balans kako u ishrani tako i u životu.





Poslovni forum menadžera predstavlja prepoznatljiv poslovni događaj koji je do sada okupio više od 1200 menadžera najvažnijih javnih preduzeća, domaćih i međunarodnih privatnih kompanija, predstavnika institucija Bosne i Hercegovine, stručnu javnost i medije pružajući im priliku da slušaju kvalitetna predavanja i diskutuju sa vodećim stručnjacima iz različitih oblasti poslovanja.

Forum predstavlja mjesto na kome se mogu čuti najaktuelnije teme iz svijeta biznisa, odgovori na izazove koje donose moderni trendovi u poslovanju, mjesto razmjene ideja i znanja, ali i mjesto sticanja novih poznanstava.

Naša budućnost su mladi, ali stručni ljudi koji će ulagati u svoje znanje, kreativnost i inovacije. Ulaganje u ljudske resurse se više isplati nego bila koja druga finansijska investicija.

Jedna od glavnih tema ovogodišnjeg Poslovnog foruma bila je digitalna transformacija. Rukovodioci kompanija, organizacija, lokalnih samouprava i institucija treba na vrijeme da se pripreme za digitalnu transformaciju, jer se ona već dešava.



Svečana večera je održana na kraju prvog dana Foruma, na kojoj su uručene zahvalnice generalnom pokrovitelju Poslovnog foruma menadžera, Gradu Bijeljina i gradonačelniku Mići Mičiću, Vladi Republike Srpske, koja je podržala Forum, te srebrnom sponzoru kompaniji Prointer, zatim predstavnicima sponzora: Misija OSCE u BiH, Coca-Cola HBC B-H Sarajevo, Sloboprom, STECO centar, Tanasić, Mega drvo, Nešković osiguranje, Sport Vision, Nova Banka, Addiko Bank, Područna Privredna komora Banja Luka, Malagić i Divani.





DALIBOR TOMAŠ

Savjetnik premijera
Republike Srpske

Poslovni forum menadžera je i u organizacijskom i u tematskom smislu prevazišao sva moja očekivanja. Forum iz godine u godinu unapređuje koncept razmjene teorijskih i praktičnih znanja između predstavnika javnog i privatnog sektora. Teme foruma, te interaktivna i otvorena diskusija između učesnika samo su pokazatelj da je dijalog između donosilaca odluka i predstavnika privrede moguće iz godine u godinu dodatno unapređivati i osnaživati. Očekujem da će i u godinama koje dolaze zaključci foruma služiti kao putokaz za unapređenje poslovnog ambijenta Republike Srpske.

GORAN MIRAŠČIĆ

Savjetnik premijera
Federacije Bosne
i Hercegovine

Poslovni forum menadžera je izuzetna prilika za susrete između donosilaca odluka i ljudi iz privatnog/realnog sektora. Neophodno je da ta saradnja bude podignuta na viši nivo, a ovaj forum je izuzetna prilika za unapređenje toga. Pored jako bliske saradnje sa poslovnim sektorom, neophodna je saradnja i sa različitim nivoima vlasti. Što se tiče samog naziva Forum a i fokusa koji je stavljen na poslovanje, svi investitori ukazuju da su najbitnije stavke: politička stabilnost, poslovno okruženje, administrativne barijere i poreski sistem. To je ono o čemu treba raspravljati, to je ono o čemu se treba razgovarati na ovakvim forumima i nemam ništa drugo sem da čestitam organizatorima.



BRANIMIR MUIĐŽA

Predsjednik Vijeća
stranih investitora u
BiH, Generalni direktor
HeidelbergCement
grupacije u BiH i
Hrvatskoj

Forum je jako dobra prilika za susrete, za razgovore, za otvoreni dijalog između donosilaca odluka i privrednika. Smatram da je došlo vrijeme konačno u Bosni i Hercegovini da se malo glasnije čuje glas privrede i da se u konačnici uvažavaju preporuke koje dolaze iz privatnog sektora.



dr DRAGANA ĐERMANOVIĆ

Vruće teme, sjajni učesnici i prilike za sklapanje poslovnih dogovora, fantastična atmosfera – to su prve asocijacije koje imam kada pomislim na Forum. Ovaj poslovni događaj smatram za jedan od najznačajnijih u regionu na nivou događaja svetske klase!



VLATKO VUKOTIĆ

PR i marketing menadžer kompanije Printer ITSS

Predavanja su bila zaista zanimljiva. Ono što mi je posebno značajno jeste to što su dosta praktična, što su sagovornici opušteni, što znaju da približe svoje ideje i ono što žele da kažu publici. Predavači su izašli iz profesorskog okvira, pomalo zatvorenih tema gdje se trude da budu pametni, a ne zanima ih kako će publika reagovati. Osjeti se da postoji jaka interakcija publike i predavača, odnosno panelista i to je bilo posebno značajno. Važno je i što ste imali ne samo regionalno nego i svjetsko ime, kao što je Božidar Maljković. Domaćini i organizatori su ljubazni. Mi smo bili srebrni sponzori i zaista su se potrudili da budemo ispoštovani. Mogu reći da smo imali lijep doček i kao sponzori s mjerom predstavljeni, a sa druge strane Forum je apsolutno ispunio očekivanja. Ja se nadam da ćemo vas prepoznati i sljedeće godine, kao i mnogi drugi privrednici i želim vam da nastavite ovako kako ste krenuli.



VLADIMIR ĐAKOVIĆ

Menadžer opštine
Berane u Crnoj Gori

Utisci su veoma pozitivni. Razgovaralo se o temama koje će se u budućnosti tek primjenjivati u svijetu menadžmenta i biznisa, o tome kako da unaprijedimo poslovno okruženje u našem gradu odnosno u našoj sredini. O problemima sa kojima se globalno suočava Balkan, odnosno sve države koje su u pretprijetu Evropskoj uniji. Smatram da su iskustva i znanja koja sam stekao, ali i teme bile veoma, veoma korisne za svakoga ko je učestvovao.

GORAN MILIĆ

Novinar

Mislim da je ovaj forum jedan od najboljih u regiji jer okuplja ljude koji su uspjeli, a odabir je odličan.

Centar za edukaciju „Pro Educa“ pokazao se kao savršen organizator. Predavači kao što su Božo Maljković, koji stvari posmatrane iz sportskog ugla povezuje sa biznisom, zatim Vanja Vulić, koji kombinuje zamke ljudske psihe sa biznisom, zaista su originalni i njihova predavanja su bila izuzetno korisna.



PREDRAG JOVIĆ

Zamjenik ministra
Ministarstva za ljudska
prava i izbjeglice
Savjeta ministara BiH

Vrlo sam zadovoljan organizacijom i predavačima koji su učestvovali na Forumu. Ono čime nisam zadovoljan jeste mala posjeta lokalnih privrednika. Što se tiče predavača, svako od njih je briljirao na svoj način, ali tema i način prezentovanja koje je imala gospođa Đermanović i na mene i na sve prisutne ostavili su pozitivan utisak. Jeste da nas je na neki način zabrinula gdje to svijet informacionih tehnologija ide i kojom brzinom napreduje, ali smo na kraju shvatili da se i mi koji smo iz manjih sredina, ako se edukujemo i svaki dan učimo, možemo priključiti modernom svijetu. Bilo bi jako značajno za Bijeljину da predavači sa Forumu imaju pojedinačna predavanja (svako iz svoje oblasti) u budućem vremenu. Još jednom u svoje lično ime i u ime Grada Bijeljine želim da se zahvalim Centru za edukaciju „Pro Educa“ i želim da se vidimo i sljedeće godine u Bijeljini.

DŽENITA KIČIĆ MBA, Business Development Executive Fundament doo, Financial Inclusion Consultant

Sve čestitke organizatoru i pokroviteljima na organizaciji ovog događaja. Sve je urađeno po visokim standardima i u skladu sa najboljim svjetskim praksama u organizaciji ovakvih događaja, a prisustvovala sam mnogima kako u zemlji tako i inostranstvu. Odličan izbor tema kao i trajanje svake pojedinačne prezentacije i panela omogućili su da aktivno mogu pratiti i učestvovati u svim sesijama. Posebno sam impresionirana temom digitalizacije, sadržajem i načinom kako je to sve prezentirala dr Đermanović. Smatram da je u potpunosti pogodena tema, sadržaj i način na koji se treba pristupiti ovom pitanju, jer iz iskustva znam da veoma mali broj menadžera i privrednika razumije pojam digitalizacije i zašto nam sve ovo treba. Dragana je uspjela da pokaže da digitalizacija nije samo još jedna trendovska riječ nego da se zaista radi o procesu kroz koji ćemo zaista morati proći ili nas neće biti na tržištu.





ĐORĐE MILIĆEVIĆ

Načelnik opštine Šamac

Prije svega, upućujem najiskrenije čestitke „Pro Educa“ timu zbog odlično organizovanog Foruma. Kao jedan od učesnika Petog poslovnog foruma menadžera mogu da kažem da su moja očekivanja sasvim ispunjena. Organizacija je odlična, a teme aktuelne i stručno prezentovane od strane vrhunskih predavača.



SLOBODANA ŠUBARA

Poslovni portal E-kapija

Zadovoljna sam Forumom i panelima. Više mi se sviđaju paneli drugog dana, jer su meni za moj posao korisniji. Učesnici su stvarno bili dobri i ove godine. I ja se zahvaljujem cijeloj organizaciji što dovodi svake godine jako dobre učesnike.

DANIJELA BATAR

Direktor Inspektorata RS

Savremeni uslovi poslovanja, uz tehnološke inovacije koje se kontinuirano razvijaju i napreduju, postaju imperativ za uspješno upravljanje i ostvarivanje postavljenih ciljeva. Ove godine na Petom poslovnog forumu menadžera održane su prezentacije i edukacije koje su svojim temama obuhvatile najaktuelnija pitanja i trendove u savremenom menadžmentu. S obzirom na to da se savremeno poslovanje odvija skoro u potpunosti elektronski i u digitalnom svijetu, da javne uprave sve više teže digitalizaciji svog poslovanja, a u cilju unapređenja svojih usluga ka građanima, dr Dragana Đermanović je u okviru svog predavanja ukazala upravo na činjenicu koliko je važno da pratimo savremene trendove u poslovanju i koliko je digitalna pismenost važna za razvoj privatnog i javnog sektora. Posebno zadovoljstvo mi je što je u okviru Petog poslovnog foruma menadžera ukazano i na značaj žena na liderskim pozicijama, njihove sposobnosti, rezultate i postignuća, uprkos brojnim predrasudama sa kojima se još uvijek susreću u poslovnom okruženju.



IVANA ĆIRKOVIĆ

Konsultant za internet marketing

Kao neko ko je prvi put imao priliku da bude deo događaja i iskusi celo iskustvo, odsluša predavanja i upozna se sa predavačima i učesnicima – veoma sam zadovoljna kako je sve proteklo. Od same organizacije, koja je bila na izuzetno visokom nivou, pa sve do samog izbora učesnika-predavača.

Predavanje Dragane Đermanović me je posebno interesovalo budući da sam i sama u toj temi.

Ozbilnost i dubina predavanja, način na koji je pristupila tematici i objasnila je do tančina svakako je nešto što zaslužuje i dalje da se čuje. Dodatni benefit samog predavanja bio bi da ga dopuni primerima dobre prakse iz regiona i/ili da ga obogati primerima nekog od samih učesnika uz osnovne savete kako bi se transformacija mogla primeniti.

VESNA PETROVIĆ

Dekan Fakulteta poslovne ekonomije, Bijeljina

Želim da vam čestitam na odličnoj organizaciji ovogodišnjeg Poslovnog foruma menadžera i iskažem još jednom zahvalnost što ste omogućili meni kao dekanu i mojim kolegama sa Fakulteta poslovne ekonomije Univerziteta u Istočnom Sarajevu, kao i našim najboljim studentima da i ove godine budemo vaši gosti. Svi učesnici i njihova izlaganja bili su na zavidnom nivou i želim vam da tako i nastavite.



MEDIJSKI PARTNERI:



PARTNER FORUMA

